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U Županijskoj palači u Varaždinu danas je održan sastanak Koordinacijske radne 

skupine za primjenu propisa iz područja zaštite životinja. 

 

Riječ je o radnom tijelu koje je Varaždinska županija osnovala sukladno Zakonu o 

zaštiti životinja, a čiji su članovi predstavnici svih općina i gradova, romskog naselja 

Strmec Podravski, Službe veterinarske inspekcije, veterinarskih ambulanti, udruga 

za zaštitu životinja, Policijske uprave varaždinske, Hrvatske veterinarske komore i 

veterinarskih ambulanti. 

 

- Varaždinska županija kontinuirano izdvaja financijska sredstva za provedbu mjera 

zaštite životinja, a u ovoj godini smo ih dodatno povećali. Usmjerena su Udruzi za 

zaštitu životinja „Spas“ koja vodi sklonište za napuštene životinje. Sastanak je bio 

prilika za raspravu o stvarnim problemima i razmjenu iskustava koji će pomoći u 



učinkovitijoj i ujednačenijoj provedbi propisa na području naše županije – rekla je 

predsjednica Koordinacijske radne skupine i zamjenica župana Silvija Zagorec. 

 

Sukladno zakonskoj obavezi, Varaždinska županija pokrenula je izradu novog 

Programa kontrole populacije napuštenih pasa na području županije za naredno 

petogodišnje razdoblje. 

 

- U roku od 14 dana svim općinama i gradovima dostavit ćemo zahtjev za dostavu 

konkretnih podataka potrebnih za izradu Programa, a ujedno i za dostavu prijedloga 

mjera koje treba uvrstiti u taj dokument – izvijestio je pročelnik Upravnog odjela za 

poljoprivredu i zaštitu okoliša dr. sc. Dragutin Vincek. 

 

O primjeni Zakona o zaštiti životinja govorio je voditelj Službe veterinarske inspekcije 

– Područnog ureda Varaždin Damir Tuđan, koji je ujedno zamjenik predsjednice 

Koordinacijske radne skupine. 

 

- Možemo reći da je Varaždinska županija prvi vrhu kad je u pitanju primjena 

Zakona, no ima još toga što možemo unaprijediti. Zakon o zaštiti životinja utvrđuje 

obveze svih dionika po pitanju napuštenih životinja, pri čemu su na terenu najčešći 

nesporazumi zbog nadležnosti. U Varaždinskoj županiji imamo sklonište za 

napuštene životinje koje vodi udruga „Spas“, a sve jedinice lokalne samouprave 

obavezne su sudjelovati u financiranju rada skloništa, kao i u financiranju poslova 

sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja. Isto su tako dužne općim aktima 

propisati uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, pri čemu nadzor nad provedbom tih 

akata provode komunalni redari. Kad su u pitanju vlasnici kućnih ljubimaca, treba 

reći da tri dana od gubitka kućnog ljubimca to moraju prijaviti skloništu za životinje, a 

u roku od 14 dana nadležnoj veterinarskoj organizaciji ili ambulanti – naveo je 

Tuđan. 

 

Najčešći problemi s kojima se na terenu susreću udruge za zaštitu životinja vezani 

su uz napuštanje te nekontrolirano razmnožavanje pasa i mačaka. 

 

- Sterilizacija je dugoročno rješenje, dok su dosljedne i redovite kontrole 

mikročipiranja pasa u gradovima i općinama također jako važne budući da se na taj 



način broj napuštenih pasa može znatno smanjiti, a time i troškovi njihovog 

zbrinjavanja. Jednako je bitna edukacija građana o odgovornom skrbništvu za kućne 

ljubimce i njihovim zakonskim obavezama – napomenula je Martina Juriša iz Udruge 

Prijatelji životinja. 

 

S tim se složila i Gordana Lacko iz varaždinskog Skloništa za napuštene životinje 

„Spas“ koja je govorila o tome kako je moguće smanjiti troškove jedinica lokalne 

samouprave. 

 

- Sufinanciranje čipiranja i cijepljenja od strane općina i gradova, kastracija vlasničkih 

pasa te poštivanje zakonske odredbe provjere mikročipiranja značajno mogu smanjiti 

broj pasa lutalica. Prema našim podacima, broj napuštenih pasa značajno se 

smanjio na području općina i gradova Varaždinske županije koji sufinanciranju 

mikročipiranje ili sterilizaciju, čak i za 80 posto u pet godina – istaknula je Gordana 

Lacko. 

 

Iznijela je podatak da je njihova udruga u 25 godina rada zbrinula 10.000 pasa, od 

kojih je njih 8.000 udomljeno.   

 

U Varaždinskoj županiji djeluje i udruga „Životni zov“, koja se bavi zaštitom, 

zbrinjavanjem i udomljavanjem prvenstveno mačaka. Predsjednica te udruge Verica 

Mešanović Pavlović skrenula je pozornost na nekontrolirano razmnožavanje mačaka 

i važnost sufinanciranja njihove sterilizacije od strane jedinica lokalne samouprave. 













  

 

 


